
nih šol in vrtcev. Ptice so najbolj pridno preštevali v 
Vrtcu Tezno Maribor (56 sodelujočih), Osnovni šoli 
Koper (37 sodelujočih), Osnovni šoli Slivnica pri 
Celju (37 sodelujočih), Osnovni šoli Ledina (36 so-
delujočih) in Biotehniškem centru Naklo (33 sode-
lujočih). Zahvaljujemo se vsem vam, predvsem pa 
vzgojiteljem in profesorjem, ki so mlade spodbudili 
k opazovanju ptic.

PTICE BODO OKOLI NAS 
TUDI V LETU 2021

Opazovanje ptic je enkratna prostočasna dejav-
nost, ki se ji lahko posvečamo tudi v neposredni 
bližini doma. Ker nas zelo zanima, katere in koliko 
ptic opazite pri vas doma, vas v letu 2021 ponovno 
vabimo k sodelovanju v akciji Ptice okoli nas.

 domači vrabec  velika sinica

 domači golob  siva vrana

 poljski vrabec
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GRAF ŠTEVILČNOSTI: Najštevilčnejše vrste ptic, 
preštete v akcijah Ptice okoli nas

Akcija Ptice okoli nas bo v letu 2021 potekala od 
ponedeljka, 25. januarja, do nedelje, 31. januar-
ja. V tem tednu si morate enkrat vzeti pol ure 
časa in opazovati ptice na poljubni lokaciji. Ta 
je lahko v okolici doma, ob ptičji krmilnici, na 
krajšem sprehodu po parku ali po vasi ipd. Zabe-
ležite samo največje število ptic iste vrste, ki jih 
vidite hkrati (tako preprečite večkratno štetje 
istih ptic). Svoja opazovanja nam nato sporočite 
do konca februarja prek e-obrazca, ki ga najdete 
na spletni strani ptice.si, kjer najdete tudi vse 
dodatne informacije in gradiva (letak, plakat), 
ki vam bodo v pomoč pri opazovanju.

IZ ZBIRK  
PRIRODOSLOVNEGA  
MUZEJA SLOVENIJE

Nam najbolj oddaljena celina, Avstralija, je tudi v ornitološki 
zbirki Prirodoslovnega muzeja Slovenije s primerki ptic 
slabo zastopana. V Avstralijo doslej ni odpotovala še nobena 
ornitološka odprava iz Slovenije, sicer pa s to državo slovenski 
ornitologi tudi nismo imeli kakršnihkoli strokovnih povezav, 
prek katerih bi muzejsko zbirko obogatili s primerki avstralskih 
ptic. Slednje je zanimivo predvsem s stališča, da v Avstraliji 
živi tudi dokaj velika slovenska skupnost. Pravzaprav je v naši 
zbirki le en primerek avstralske ptice, in sicer največja avstralska 
ptica, emu (Dromaius novaehollandiae). Gre za dermoplastiko 
odrasle samice (inventarna številka PMSL 5317), ki jo je iz 
gozdov vzhodne Avstralije v začetku 20. stoletja pridobil 
zverinjak (tedanji živalski vrt) Michel v Ljubljani. Gre za samico, 
pridobljeno še v času avstro-ogrske monarhije, ki je v zverinjaku 
prebivala dokaj dolgo, saj naj bi bila poginila dne 11. aprila 1914 v 
starosti 14 let. Kako natančno je preparat prišel v Prirodoslovni 
muzej Slovenije in kdo je ptico nagačil, ni znano. Čeprav je 
ornitološka zbirka Prirodoslovnega muzeja Slovenije v večji 
meri osredotočena na primerke iz Slovenije, pa so se v obdobju 
200-letne zgodovine muzeja v zbirko priložnostno natekli tudi 
primerki ptic iz malodane vseh celin sveta, z izjemo Antarktike.
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